Azt fogjuk belatni, hogy az n > 8 esetekben barmelyik kiindulo szinezés esetén elérhets, hogy a szamok pirosak
legyenek, viszont n < 7 esetén mindig megadhaté olyan alaphelyzet is, amikor ez nem érhetd el.

Elgszor azt mutatjuk meg, hogy nyolc szomszédos szam esetén mindig megadhat6 olyan néhany lépésbdl allo
szinezési sorozat, amely végiil a nyolc szam koziil egynek a szinét megvaltoztatja, a tobbit pedig valtozatlanul hagyja.

Az alabbi tablazatban a fels6 sorban elhelyezett szamok jelentsék a nyolc szam koziil annak a sorszaméat, amelynek
a szinét kizarolagosan meg akarjuk valtoztatni, mig az alatta elhelyezkedd sorozatok azt, hogy ez a valtoztatas (csak
ennek a nyolc szamnak a felhasznélasaval) milyen lépésekkel érhetd el.

1 2 3 4 5 6 7 8
4,56 56,7 4561,23]23,4]1,2,3|1,23]2,3,4
56,7 |6,7,81,4,7|23,4/(3,4,5|1,4,7]2,3,4/3,4,5
1,4,712,58|6,7,8 4,56 |56,7|3,4,5|1,4,7]25,8
2,5,856,7/6,7,8]2,5,8
1,2,3]1,4,7|252816,7,8

Tehat ha n > 8, akkor barmelyik kék szamra tekinthetiink egy szomszédos nyolcast és azzal ezt a szamot a fenti
sorozatok valamelyikével pirosra szinezhetjiik.

Meg kell még mutatni, hogy n < 7-re mindig van olyan kiindulé helyzet, amelyb6l nem szinezhet§ a megengedett
lépésekkel midegyik szam pirosra.

Ha n =1 vagy n = 2, és nem csak piros szind szamaink vannak, akkor nem tudjuk a szinezésiiket megvaltoztatni.

Legyen ezek utdn 3 < n < 7 és induljunk ki abbdl a helyzetbdl, amikor a 2 kék, a tobbi szam pedig piros
szint. Nevezziik a szinezés szempontjabol fontos szdmoknak a 2, 3, 5, 6 koziil azokat, amelyek nem nagyobbak, mint
az aktualis n. A kovetkez6 tablazatban a fontos szdmokat félk6véren szedtiik.

[(1]2]3]4[5]6]7]

n = 7-ig a lehetséges hdromtagi szdmtani sorozatok:
{1,2,3},{2,3,4},{8,4,5},{4,5,6},{5,6,7},{1,3,5},{2,4,6},{3,5,7},{1,4,7}.

Termeészetesen, ha n < 7, akkor ezek koziil azokat el kell hagyni, amelyekben az n-nél nagyobb szam is el6fordul.

A bizonyitas szampontjabol azonban ez nem jelent problémat, mert sorra ellenérizhetGen mindegyik ilyen soro-
zatban a ,fontos szdmok” koziil pontosan nulla vagy ketts szerepel, azaz ezen lépések egyike sem fogja a szinezésben
szereplS kék szdmok paritasat megvaltoztatni. Indulaskor csak egy szam, nevezetesen a 2 volt kék, igy nem érhetd el,
hogy mindegyik szam piros legyen.
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